

一、关于人的生命状态

AC10225. “从二十岁以上的”表对真理和良善的理解的状态。当论及人的年龄时，“二十”是指对真理和良善的理解的状态。“二十”之所以表示对真理和良善的理解的状态，是因为一个人年满二十岁才开始独立思考。从幼年到高龄，就其属于聪明和智慧的内层而言，一个人要经历许多状态。第一个状态从出生持续到五岁；这是一种**无知和无知里面的纯真之状态**，被称为童年早期。第二个状态从五岁持续到二十岁；这是一种**接受教导和获取记忆知识**的状态，被称为童年后期。第三个状态从二十岁持续到六十岁，这是一种**理解的状态**，被称为青年期、成熟期或完全成年。第四个或最后一个状态则从六十岁开始持续，这是一种**智慧和智慧里面的纯真之状态**。

在摩西五经中，摩西用来描述以下几个年龄段的数字“五”、“二十”、“六十”，就表示人生命的这些连续状态：

人还特许的愿，从二十岁到六十岁的男人，你估定的价银要五十舍客勒；若是女人，你要估定三十舍客勒。若是从五岁到二十岁，男子你要估定二十舍客勒，女子估定十舍客勒。若是从一月到五岁，男子要估定五舍客勒，女子估定三舍客勒。若是从六十岁以上，男人你要估定十五舍客勒，女人估定十舍客勒。（利未记 27:2-7）

第一个状态是无知和无知里面的纯真之状态，这是显而易见的。在这个状态持续期间，心智的内层正在为它们所服务的功用而成形，因而尚未打开。只有最外层，就是感官层面打开了；当唯独这些打开时，无知就存在。因为凡人所理解和感知到的东西皆来自这些内层；由此可见这时

所存在并被称为童年纯真的纯真是最外在的纯真。

第二个状态是接受教导和获取记忆知识的状态，这也是显而易见的。该状态还不是一种理解的状态，因为这时孩童或青少年不能独立得出任何结论，也不能独立区分这一个真理和那一个真理，甚至不能区分真理和虚假，还需要别人的帮助。他的思维和言语纯由存储在他记忆里的东西构成，因而唯独由记忆知识构成；他也看不到或觉察不到某事是否真实，除非他凭教师的权威，从而因为别人如此说而信任它。

然而，第三个状态被称为一种理解的状态，因为这时此人独立思考，做出区分并得出结论；这些结论是他的，而不是别人的。此时信仰开始了，因为信仰不是此人自己的信仰，除非他通过自己的思想观念确认他所相信的。在此之前，信仰不是他的，而是他里面的别人的；因为那时他信靠这个人，而非所相信的事物。由此可见，当一个人不再从老师，而是从他自己思考时，或说当他自己的观念，而非老师的观念构成他所思想的东西时，理解的状态便在他身上开始了；这种情况只有等到心智的内层向天堂打开时才会发生。要知道，人心智的外层存在于这个世界，而内层则存在于天堂；从天堂流入源于世界的观念之光的量就决定了一个人拥有多少理解和智慧；这取决于他的内层打开的程度和方式；它们打开的程度则取决于这个人在生活中仰望天堂而非世界的程度。

但最后一个状态是一种智慧和智慧里面的纯真之状态；当一个人不再关心理解真理和良善，而是关心意愿并活出它们时，这种状态就存在了；因为这时此人拥有了智慧。人能在多大程度上意愿并活出真理和良善，取决于他拥有多少纯真，也就是说，取决于他在多大程度上相信他凭自

己根本没有任何智慧，凡他所拥有的智慧皆源于主，还取决于他在多大程度上喜欢这样认为。正因如此，该状态也是智慧里面的纯真的状态。从这些状态接踵而来的方式，智慧人也能看出圣治的奇迹，这些奇迹如下：在先状态不断充当后续状态的基础；而且内层的打开或展开按连续阶段从最外层一直行进到最内层，直到最终它们被如此打开，以至于最初层存在于最外层的東西，即无知和纯真，最末层也存在于最内层。因为人若知道他凭自己对一切都一无所知，凡他所知道的皆源于主，就拥有智慧的无知，以及智慧的纯真在自己里面。这一切清楚表明当“二十”这个数字论及人的年龄时，“二十”所表示的理解状态是什么。

在圣言的其它经文中，这个数字具有相同的含义，如在摩西五经：

你要计算全会众的数目，凡以色列中，从二十岁以上能参军的。（民数记 1:2,3,18 ff）

这段经文论述的主题是以色列人按其支派安营和起行，由此也表示主按次序安排并布置信和爱的真理和良善；“安营”表示这种依次安排；“支派”表示整体上信和爱的良善和真理。因此，“二十岁以上的”表示那些处于理解状态的人，因为对这些人来说，信和爱的真理和良善能被主按次序安排并布置。事实上，主流入他们的理解力和意愿，在那里按次序安排和布置这些事物，并移走和抛弃虚假和邪恶。这解释了为何经上说“从二十岁以上能参军的”；因为“军队”表示按次序以这种方式布置的真理：真理不惧怕虚假和邪恶；如果它们进攻，就击退它们。

“军队”在内义上就表示这类真理。

但对那些处于童年早期或童年后期的状态，因而二十岁以下的人来说，

真理和良善没有被很好地安排，以至于能使他们参军、服兵役。他们之所以不能这样做，是因为他们还不能独立区分或得出结论，因而尚不能运用理性驱逐任何虚假或邪恶；那些不能如此行的人也不会被送上战场。这就为何一个人在进入理解的状态，也就是能作出自己的判断之前，不允许经历试探，也就是经历与虚假和邪恶的属灵争战。

在摩西五经的其它经文中，“二十岁以上”具有相同的含义：

耶和华晓谕摩西和以利亚撒说：你们要将以色列人全会众，凡以色列中从二十岁以上、能出去打仗的，计算总数。（民数记 26:1,2）

就灵义而言，“出去打仗”表示去与来自地狱的虚假和邪恶争战。人若不知道“二十岁以上”表示理解的状态，或那些处于这种状态的人，就不可能知道为何当百姓向耶和华发怨言时，经上声称“凡从埃及上来、二十岁以上的人，必死在旷野”（民数记 14:29； 32:10, 11）。因为那些处于理解状态，以至于能独立进行区分、得出结论、作出判断的人应该为自己所做的错事受到谴责；而那些尚未处于这种状态的人不是这样。由此也明显可知，当论及人的年龄时，“二十岁”表示理解或判断的状态。但当论及其它主体时，“二十”这个数字就具有一种不同的含义。

二、灵界中的贵格会教徒

《最后的审判续》83. 有些狂热的灵人与其他所有灵人分开；他们头脑如此愚蠢、迟钝，以至于自以为是圣灵。当贵格会刚刚兴起时，这些灵人就从他们所游荡的周围森林中被引出来。他们侵扰了許多人，使他们充满这种信念：他们是受圣灵驱使的。由于他们从肉体上明显

感觉到作用于他们的流注，所以这种宗教信仰如此占据他们，甚至到了他们自以为比其他人更神圣、更被光照的地步。结果，让他们放弃他们的宗教信仰是不可能的。那些坚信不疑的人死后就会陷入类似的狂热状态；他们与其他灵人分开，并被驱逐到森林中的同类灵人当中；在那里，从远处看，他们就像野猪。那些没有坚信这些观念的人先是与其他灵人分开，然后被送到南部边缘一个类似旷野的地方，在那里有洞穴给他们作聚会敬拜之地。

84. 刚才所提到的狂热灵人远离他们后，由这些灵人所引发的占据身体的颤抖就停止了，这时他们感觉向左边移动。有证明向我显示，贵格会教徒从一开始就越来越偏向邪恶行径，最终在他们的“圣灵”指挥下堕入令人发指的罪行；他们没有向任何人泄露这些罪行。我与他们的宗教创始人和威廉·佩恩交谈，这两人都说他们与这类行为无关。但那些犯下这类罪行的人死后就被发送到一个黑暗之地，在那里他们坐在角落里，看上去就像油瓶里的渣滓。